

Правительство РФ не поддержало законопроект о повышении налога на доходы физических лиц до 20% для не служивших в армии мужчин до достижения ими возраста 45 лет, т. к. «предлагаемые изменения противоречат существующим подходам к налогообложению физических лиц».

ЗА НАТУРАЛЬНОЕ МОЛОКО!

Напиток и лекарство в одном флаконе

ЭКСПЕРТЫ ОБНАРУЖИЛИ В МОЛОКЕ АНТИБИОТИКИ

Выпивая литр молока, купленного в супермаркете, вы, вполне вероятно, сами того не подозревая, заедаете его таблеточкой тетрациклина. Этот антибиотик был обнаружен экспертами ГУ «Санкт-Петербургская городская ветеринарная лаборатория» в молоке пастеризованном, изготовленном в Калужской области ООО «Гольмар-групп». Дата изготовления продукта — 22.02.2013.



Наличие в молоке антибиотиков — не такое уж безобидное дело.

НАПОМНИМ, что в конце прошлого месяца активисты из потребительской организации «Общественный контроль» при участии «Вечёрки» закупили в городских торговых сетях 14 образцов пастеризованного молока разных производителей и отдали на экспертизу в означенную лабораторию. Цель — проверить молоко по многим параметрам, в том числе и по показателям безопасности, например, на остаточное содержание аммиака или соды. Эти небезопасные ингредиенты могут присутствовать в молоке, выпущенном недобросовестными изготовителями. Так же, как и антибиотики. Всем известно, что коровки тоже болеют и их лечат, поэтому случается, что лекарства попадают в молоко. В таком случае оно должно быть утилизировано, но происходит это не всегда. В некоторых хозяйствах его пускают на переработку, и в результате некачественный продукт попадает на прилавки.

Согласно протоколу лабораторных исследований в молоке, привезенном из

Калужской области, зафиксировано «содержание тетрациклина 0,015», тогда как по норме его там вообще не должно быть. Естественно, что и вкус у такого молока с отклонениями от нормы: «горький, окисленный» — по заключению экспертов.

Как ни печально, но аналогичный результат показали и исследования образца молока, изготовленного нашими земляками, уважаемым предприятием из Всеволожского района Ленинградской области — ЗАО «Племзавод Приневское», продукция которого снискала добрую славу у потребителей. И вот — осечка. Согласно протоколу лабораторных испытаний ИЦ «Санкт-Петербургская городская ветеринарная лаборатория», показатель содержания тетрациклина в «приневском» молоке — 0,014.

Примесь антибиотиков в молоке — не такое уж безобидное дело. По утверждению медиков, если человек потребляет такой продукт какое-то время, у него вырабатывается привыкание к антибиотикам

и лечение ими в случае болезни становится неэффективным. Кроме того, антибиотики убивают полезные бактерии в кишечнике, которые способствуют здоровому пищеварению. Словом, известный стишок «Пейте, дети, молоко — будете здоровы» имеет в случае с молоком, в котором растворен тетрациклин, прямо противоположный смысл.

И еще один образец молока, выпущенного ЗАО «Лужский молочный комбинат», не соответствовал требованиям Федерального закона «Технический регламент на молоко и молочную продукцию» — по органолептическим показателям: продукт имел посторонний «хлебный» привкус. По утверждению экспертов, это может означать, что его неправильно хранили.

Светлана ЯКОВЛЕВА

О том, как соблюдать пост,
читайте в приложении
«Потребитель» на 8 — 9-й стр.

ОФИЦИАЛЬНО

Союзное государство продолжает укрепляться

А ПЕТЕРБУРГ И БЕЛОРУССИЯ
НАМЕРНЫ РАЗВИВАТЬ
СОТРУДНИЧЕСТВО

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ Владимир Путин и президент Белоруссии Александр Лукашенко, прибывшие в минувшую пятницу в Петербург на заседание Высшего государственного совета Союзного государства России и Белоруссии, обсудили целый ряд вопросов двустороннего сотрудничества, включая торговлю, инвестиции, энергетику и культурно-гуманитарные связи. Также рассматривались перспективы взаимодействия в реализации совместных программ в области высоких технологий, телекоммуникаций, аэрокосмической промышленности и фармацевтики.

Серьезное внимание было уделено координации подходов России и Белоруссии на международной арене, сотрудничеству двух стран по вопросам безопасности.

По итогам заседания Высшего госсовета президенты двух стран подписали пакет документов, касающихся бюджета Союзного государства на 2013 год, Программы согласованных действий в области внешней политики и приоритетных направлений дальнейшего развития Союзного государства.

Президент Белоруссии и председатель Высшего государственного совета Союзного государства Александр Лукашенко наградил президента России Владимира Путина государственной наградой — орденом Дружбы народов.

Переговоры прошли и между губернатором Петербурга Георгием Полтавченко и премьер-министром Республики Белоруссия Михаилом Мясниковичем. Речь шла, в том числе, о создании совместных предприятий, в частности завода по производству лифтового оборудования в Петербурге. По словам губернатора, интерес для нашего города представляют и белорусские мини-трактора, которые можно использовать в городском хозяйстве.

Также планируется увеличить объем торговли продуктами питания. «За качественные белорусские товары петербуржцы голосят рублем», — отметил губернатор.

Михаил Мясникович в свою очередь подчеркнул, что сегодня Белоруссия заинтересована в поставках энергетического оборудования, производимого петербургскими предприятиями. Также Белоруссия возьмет на вооружение опыт Петербурга по предоставлению горожанам субсидий для улучшения жилищных условий.

Подготовил Иннокентий ВНЕШНИЙ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Весна к нам не торопится

НО К ВЫХОДНЫМ НЕМНОГО ПОТЕПЛЕЕТ

В НАЧАЛЕ НЕДЕЛИ северный антициклон продолжит оказывать влияние на погоду в Петербурге. В условиях переменной облачности осадков не ожидается, температура воздуха будет колебаться от 8 до 11 градусов мороза, при этом усилится восточный ветер.

К середине недели в город придет южный циклон. Небо закроют облака, пройдут осадки, усилится ветер, а температура повысится на 2 — 3 градуса.

Затем вновь на небе появятся просветы, облачность почти рассеется, а столбики термометров поползут вниз. К выходным станет теплее, будет преобладать облачная погода с небольшим снегом. Погоду в начале следующей недели вновь будет определять антициклон.



Ну и что, что весна где-то застряла! Зато лишнюю неделю можно с горок покататься!

Фото Натальи ЧАЙКИ